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När verksamhetsåret börjar närmar sig sitt slut 
ser jag med stolthet tillbaka på ett fantastiskt 
år för EdmoLift. Tack vare fantastiska insatser 
från vårt säljteam, medarbetare, återförsäljare 
och kunder samt en successiv uppbyggnad av 
produktionsnivåer, har vi uppnått en enorm 
framgång. Förra verksamhetsåret pratade vi om 
rekordår men i år har vi nått ett ytterligare nytt 
rekordår, hurra! 

Jag tar tillfället i akt att lyfta fram flera höjdpunkter och 
fantastiska prestationer. En av dessa prestationer var 
erkännandet från Ecovadis för vårt hållbarhetsarbete. En 
viktig prestation eftersom vi konstant strävar efter att 
ta vårt ansvar för vår påverkan på miljön. Vi har också 
stärkt vårt säljnätverk med en ny återförsäljare i Spanien. 
Under det gångna året har vi också välkomnat flera nya 
medarbetare till vårt team i Sverige och har nyligen stärkt 
upp både den tyska och holländska verksamheten med ny 
kompetens. Dessutom genomförde vi en lyckad FR 2000 
revision nu i mars, något som bekräftar vår förmåga att 
upprätthålla höga standarder inom kvalitetskontroll och 
företagets ledningssystem.  

Men innan verksamhetsåret 22–23 tar slut kommer 
EdmoLift Danmark ha hunnit fylla fem år i maj, och vi 
kommer delta på en av de viktigaste mässorna inom 
internlogistik och innovation – LogiMAT i Stuttgart  
i April. Det finns mer att läsa om det längre ner  
i nyhetsbrevet.  

När vi snart går in i nästa verksamhetsår är vi väl 
medvetna om de utmaningar som vi kan möta. Vi kan se 
fler osäkerhetsfaktorer än någonsin tidigare som påverkar 
vår bransch och verksamhet. Kriget i Ukraina fortsätter 
och skapar oro i Europa, en stigande inflation och höga 
energipriser.  

Trots utmaningar och ovisshet kan jag glädjande se att 
vi står rustade för att möta de kommande utmaningarna. 
EdmoLift fortsätter att växa och ta marknadsandelar 
trots en vikande marknad, där vi ser trender inom 
automation och kundanpassade lösningar i projektform. 
Dessutom är projektet EdmoLift 4.0 snart helt färdigställt, 
en satsning på ökad automationsgrad och förbättrad 
produktivitet där vi ser fram emot att fortsätta leverera 
högkvalitativa produkter och kundanpassade lösningar 
med konkurrenskraftiga ledtider. Vi ser vidare fram emot 
produktlanseringar samt att bygga men också vårda vårt 
arbetsgivarvarumärke då vi vet att kompetensförsörjning 
är en nyckelfaktor, och vi behöver nya kompetenser för att 
fortsätta utvecklas.  

Sammanfattningsvis är jag övertygad om att vi har en 
spännande tid framför oss. Med vårt dedikerade team, 
innovativa lösningar och fortsatta satsning på utveckling 
har vi vad som krävs för att möta nya utmaningar. Jag vill 
tacka alla våra medarbetare och samarbetspartner 
för fantastiska insatser under det gångna 
verksamhetsåret och ser fram emot flera 
framgångsrika år framöver. Tillsammans kommer 
vi fortsätta driva utvecklingen framåt och bygga 
vår position som ledande leverantör  
av lyftbordslösningar. 

Några ord från VD:n 

Anders Wahlqvist
VD EDMOLIFT AB

anders.wahlqvist@edmolift.se

ÖPPETTIDER I PÅSK 

Vi vill informera om våra öppettider under påskhelgen.   
Den 6 april kommer telefonväxeln finns tillgänglig fram tills klockan  
12:00 istället för 16:30. Den 7 april (långfredag) och 10 april (annandag påsk) 
kommer kontoret i Härnösand att vara stängt.  
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KANTBOCKNINGSMASKINEN FREJAJUNI, 2022

Statusuppdatering 
EdmoLift 4.0

Peter Englund
PRODUKTIONSCHEF

Projektet har gjort stora framsteg sedan vi sist skrev om det i septembers 

upplaga av nyhetsbrevet. Bygget är nu färdigt och slutbesiktigat.   

Den mindre kantbockningsmaskinen Freja har dessutom tagit plats och börjat 

användas. Vi väntar nu på installationen av fiberlaser och materialtorn som 

kommer påbörjas till början av sommaren. Under tiden fortsätter vi förbereda 

oss med utbildning på den nya utrustningen till EdmoLift 4.0  

säger Peter Englund, produktionschef. 

“

MARS, 2022

FREJA

SE VIDEON

MARS, 2023
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EdmoLift fortsatt 
guldrankad för sitt 
hållbarhetsarbete  

I snart ett decennium har EdmoLift tilldelats guldmedalj 
från Ecovadis. Bakom den anmärkningsvärda 
prestationen finns Jan Eriksson, miljö- och kvalitetschef 
som menar att företag har en skyldighet gentemot sig 
själva men också mot övriga intressenter. Men varför är 
Corporate Social Responsibility (CSR) så viktigt för ett 
företag? Hör Jan berätta mer om området.  

Att jobba med CSR är viktigt för att företag ska kunna minska 
sin negativa påverkan på samhället och miljön och istället 
bidra till en positiv utveckling. Det är ett brett område som 
omfattar allt från att minska avfall till att främja mångfald och 
inkludering.  
”CSR handlar om att göra rätt för framtiden och innebär att 
man måste ha en helhetssyn på verksamheten. Många gånger 
kan det vara tufft att göra investeringar men det lönar sig i 
längden, det är en kontinuerlig process där företaget alltid kan 
göra mer för att minska sin miljöpåverkan.  
Vi arbetar dagligen med att förbättra arbetsmiljön för de 
anställda, samhället och för miljön.  
Det är ett prioriterat område hos EdmoLift”, säger Jan. 

Varför CSR är viktigt? 

Jan lyfter fram ett exempel där han säger att om vi inte 
hade jobbat med CSR så kanske vi inte hade funderat på 
investeringen av en reningsanläggning av processvatten utan 
fortsatt tömt processvattnet tre gånger per år, när vi idag bara 
behöver göra det cirka en gång per år.  
Det är en stor vinst och visar att små åtgärder kan göra stor 
skillnad.  
Den här förändringen har inte bara minskat påverkan på miljön 
utan också förbättrat arbetsmiljön. Det är en win-win menar 
han och fortsätter med att i det förlängningen också handlar om 
att vara en attraktiv arbetsgivare.  

Hur behåller man en guldrankning år efter år? 

Vi har tagit till oss det som inte har uppfyllts där vi ständigt 
går igenom och gör förbättringar. Som exempel på några av 
de senaste initiativen är att jobba med att få gröna kemikalier 
och under förra året hade vi som mål att genomföra två 
substitutioner (där man använder, ersätter eller fasar ut en 
farlig kemikalie eller minskar mängden som används) men vi 
genomförde nio substitutioner, säger Jan.  

JAN ERIKSSON VID MÅLERIET
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Förutom det har EdmoLift genom året gjort flera 
förbättringsåtgärder, bland annat: 

	 Vi har ett antal borrhål där vi samlar överskottsvärme från bland 		
	 annat vår laser och använder för uppvärmning av lokalerna. 

	 Installerat en pulverlackeringsanläggning med fullständiga giftfria 		
	 beläggningar och inga utsläpp 

	 Vi var bland dom första företagen i Sverige som började använda 		
	 s.k. låghärdande färgpulver som härdas vid lägre temperatur  

	 Installerat en automatisk kemikaliedosering för att minska 		
	 användningen av farliga kemikalier  

	 Installerat filtrering av tvätt- och sköljvattnet i måleriet  

	 Vi har ett antal vattenackumulatorer som värms upp av 			 
	 överskottsvärme från härdugnen 

	 Investerat i två nya värmeväxlare som tar vatten från 		   
	 vattenackumulatorerna för att minska energiförbrukningen 
	 i tvättvatten 

Vad Ecovadis betyder för EdmoLift 

Jan lyfter fram ett exempel där han säger att om vi inte 
hade jobbat med CSR så kanske vi inte hade funderat på 
investeringen av en reningsanläggning av processvatten utan 
fortsatt tömt processvattnet tre gånger per år, när vi idag bara 
behöver göra det cirka en gång per år. Det är en stor vinst 
och visar att små åtgärder kan göra stor skillnad. Den här 
förändringen har inte bara minskat påverkan på miljön utan 
också förbättrat arbetsmiljön. Det är en win-win menar han och 
fortsätter med att det i förlängningen också handlar om att vara 
en attraktiv arbetsgivare.  

Guldrakningen visar på ett starkt engagemang för CSR och att 
man uppfyller höga krav på dessa områden. Ett kvitto på att vi 
gör och fokuserar på rätt saker, säger Jan Eriksson. Det skickar 
också bra signaler mot omvärlden, både kring arbetssätt och 
hur väl rustade vi är för framtiden gällande hållbarhetsfrågor 
fortsätter han.  
Genom att minska avfallet, förbättra effektiviteten och främja 
etiska metoder skapar EdmoLift en hållbar framtid för både sig 
själva och sina kunder. Ecovadis förbättrar ständigt plattformen 
samtidigt som kraven hårdnar, vilket gör att man inte kan luta 
sig tillbaka utan man måste jobba aktivt som företag.  
Vi jobbar också tätt med ett antal leverantörer för att minska vår 
miljöpåverkan, där några mer framträdande är Syntema i Arbrå 
AB, Candor Sweden AB och Mron Sales & Solution. 

Jan Eriksson avslutar med “Vi kommer att fortsätta att arbetet 
för att minska vår påverkan på miljön och samtidigt ge våra 
kunder de bästa möjliga produkterna och servicen.” 

Vad är Ecovadis?  

Ecovadis är en oberoende plattform för hållbarhetsbedömning av 
företag. Genom Ecovadis bedöms företagen utifrån fyra områden: 
miljö, arbetsförhållanden och mänskliga rättigheter, etik och 
hållbar upphandling där varje företag bedöms individuellt. 
Resultatet anpassas efter bransch, land och företagsstorlek.  

MER OM ECOVADIS:  
www.ecovadis.com  

Jan Eriksson
MILJÖ- OCH KVALITETSCHEF

JANS TIPS FÖR ETT LYCKAT HÅLLBARHETSARBETE 

	 Utan dokumentation så kan man inte säga vad man gör eller var man är på väg. Fel kan inte heller hittas eller förbättras.  

 Den andra delen handlar om att man måste lyssna på sin omgivning. Här finns möjlighet att lyssna och bearbeta i olika  
	 forum där det kan komma förbättringsförslag.  

 Tätt samarbete med leverantörer av t.ex. kemikalier och våra miljöföretagspartners som omhändertar vårt avfall  
	 för att göra minsta möjliga klimatavtryck.
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Produktutveckling har en central roll hos EdmoLift, detta för att möta marknadens 
behov genom att skapa nya modeller och förbättra befintliga. Modellerna TT, TPH och 
TTH 10000 är några av de modeller som har genomgått konstruktionsförändringar för 
att bli mer stabila och för att tillverkningsprocessen ska bli mer effektiv.  
Dessa modeller har funnits i EdmoLifts sortiment tidigare men de är nu synliga  
i standardsortimentet på webben och i katalogen. CBH 2400 är den första 
horisontella dubbelsaxen i den populära serien med prisvärda lyftbord, C-serien.

EdmoLifts produktsortiment
fortsätter växa!

Hans Vikström
Konstruktionschef

LYFTKAPACITET	 2400 kg
LYFTRÖRELSE	 1000 mm
LÄNGD X BREDD	 3000 X1200 mm

LYFTKAPACITET	 10 000 kg
LYFTRÖRELSE	 1600 mm
LÄNGD X BREDD	 5000 X 1300 mm

LYFTKAPACITET	 10 000 kg
LYFTRÖRELSE	 2000 mm
LÄNGD X BREDD	 6000 x 1500 mm

LYFTKAPACITET	 10 000 kg
LYFTRÖRELSE	 1500 mm
LÄNGD X BREDD	 2500 x 1300 mm

CBH 2400TTH 10000

TPH 10000TT 10000
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Sedan ett par år tillbaka är EdmoLift 
nordisk generalagent för Movexx produkter 
och ensam distributör på den nordiska 
marknaden. Movexx som grundades 2006 
är världsledande inom elektriska dragare 
för alla större marknadssegment bland 
annat industrier, distribution, livsmedel 
med flera. 

Movexx-produkterna är ett bra 
komplement till vårt sortiment med 
lyfthjälpmedel eftersom de kan 
transportera stora vikter både enkelt och 
säkert på ett ergonomiskt sätt och därmed 
underlätta hela materialhanteringskedjan 
för kunden, säger Andrea, EdmoLift. 

Nyheter från Movexx Andrea Carvallo-Britze 
B2B-CHEF

TT1000-F är en säker, mångsidig och lättanvänd 
elektrisk plattformsvagn som enkelt kan flytta 
1000 kg. På lastplattformen som är 800 mm bred 
och 1200 mm lång kan du lasta allt från boxar, 
säckar till förpackningar och mycket mer.

TT1000-M-Inox-EB är en rostfri maskin 
för säker och effektiv transport inom 
livsmedelshantering. Den lättanvända, 
kraftfulla och kompakta maskinen är 
specialanpassad för Eurobins i storlekarna 
100, 200 och 300 liter och kan användas 
även i trånga utrymmen. Det är också 
möjligt att dra ett tåg av Eurobins genom 
att koppla ihop dem.    

TT2500-S-AT är en kraftfull elektrisk dragare som är utrustad 
med större däck för att klara av även tuffare miljöer. Detta 
innebär att maskinen har flera användningsområden, även 
utomhus på ojämnt underlag. Movexx ser även över möjligheter 
till dubb-däck för att även fungera i det nordiska klimatet. 

I PORTFOLION FINNS FLER ÄN 
25 OLIKA DRAGARE OCH ALLA 

PRODUKTER FINNS ATT LÄSA MER 
OM PÅ WEBBSIDAN.

Under hösten 2022 besökte Movexx Project  
Manager Mark van Ravenswaaij kontoret  
i Härnösand för att bland annat presentera 
produktnyheter och informera om  
uppdaterade produkter.  
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EdmoLift Danmark  
firar femårsjubileum
Den första maj är det fem år sedan originalet, det 
blå-orangea lyftborden återetablerade sig  
i Danmark. Med ledord som pålitlighet, kvalitet, 
och möjligheter har företaget vuxit till en 
favorit. En spännande utveckling, säger Mikael 
Fernlund försäljningschef Norden och Søren Bæk 
Vennegaard Project Manager & Technical Sales 
Engineer. 

EdmoLift har i över ett halvt sekel tillverkat och levererat 
lyftbord samt annan utrustning för materialhantering till 
hela världen. Sedan sent 70-tal har företagets produkter 
sålts på den danska marknaden – en del av tiden under ett 
annat varumärke.  

Med en tydlig närvaro i Norden fanns en önskan om 
att förstärka positionen i Danmark. Det blev starten på 
etableringen EdmoLift Danmark år 2018.  
Det är viktigt med lokal närvaro, personal på plats bidrar 
till ökad service där vi bättre kan stötta kunden att hitta 
rätt lyftbord, säger Mikael.  

Och satsningen har visat sig vara lyckad. Redan från start 
kunde man se att EdmoLift hade gjort starkt avtryck på den 
danska marknaden, med positiv feedback från kunderna 
som uppskattar de högkvalitativa produkterna och servicen. 
Fler hittar till oss och ser att vi genom våra produkter och 
support har ett väldigt bra erbjudande.  
Många känner idag igen våra produkter och är trygga med 
kvalitén vi tillhandahåller, säger Søren.  

Fokusområden för framgång

Att EdmoLift Danmark fyller fem år är en betydande 
prestation och bevis på de anställdas hårda arbete och 
engagemang. En del i Danmarks framgång är just Sørens 
arbete menar Mikael. Hans engagemang och förmåga 
att hjälpa och föreslå effektiva lyftlösningar har bidragit 

till fortsatt framväxt och byggt förtroende hos kunderna, 
Søren har en lång erfarenhet med mer än 15 år inom 
lyftbordsbranschen, säger Mikael.  

Søren kompletterar med att det krävs ett nära samarbete 
och dialog med kunden, det handlar inte bara om att tänka 
kortsiktigt för att få sälja.  
Vi vill hitta den bästa lösningen och berättar vad som är 
möjligt, eller inte möjligt. Med min bakgrund har jag en 
teknisk förståelse som gör det lätt att förstå hur produkten 
kan hjälpa kunden och dennes specifika behov fortsätter 
han.  

En annan del av framgången är att vi har kommit i kontakt 
med och levererat produkter till större företag, projekt och 
kunder i hela regionen säger Søren.  
En av de större händelserna under åren är att vi har 
fått förmånen att tecknat ett globalt avtal med den 
danska industrijätten Danfoss som har valt EdmoLift som 
prioriterad leverantör tillägger Mikael.  

En framåtblick 

EdmoLift Aps har helt klart uppnått betydande milstolpar 
under de senaste fem åren och blivit ett framgångsrikt 
företag med kunden i fokus och innovativa lösningar, redo 
för fortsatt tillväxt och ökad verksamhet kommande år.  

Fokus framåt ligger på att bygga affär där bland annat 
synlighet online och närvaro under mässor står i fokus.  

Nu jobbar vi exempelvis med att öka vår synlighet online 
för att fler danska kunder ska hitta till oss.  
Vi kommer också närvara under HI mässan i Herning som 
går av stapeln i oktober där vi kommer att visa upp några 
utvalda produkter, säger Søren.  
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Ökad närvaro i Spanien 
I början av februari meddelade EdmoLift att Suministros 
Arsam anslutit som återförsäljare i Spanien. Det stödjer 
EdmoLifts vision om att vara världsledande och hjälper 
företaget att öka sin närvaro i regionen. Det skapar också 
nya möjligheter för tillväxt och framgång menar Jonathan 
Grip, affärsutvecklingschef hos EdmoLift.  

Arsam är även återförsäljare av EdmoLifts produkter i 
Portugal och Marocko. Med sin expertis är de väl rustade 
att distribuera EdmoLifts smarta lyftlösningar i regionen.  

Genom att utöka återförsäljarnätverket är det möjligt för 
EdmoLift att öka räckvidden och förse kunder i Spanien 
med ett bredare utbud av högkvalitativa saxlyftbord och 
hjälpmedel för materialhantering. 

Vi är glada över att arbeta med Arsam och är övertygade 
om att samarbetet kommer ge ömsesidig nytta för båda 
parter och vi ser fram emot de möjligheter som ligger 
framför oss, avslutar Jonathan.

Om Arsam  
Arsam grundades 1945 och erbjuder lösningar för industrin. De specialiserar 
sig inom bil- flyg- järnvägs-, kapitalvaror-, detaljhandelssektorer och fokus 
ligger på att generera värde för kunderna, och att förstå deras behov.

Jonathan Grip
AFFÄRSUTVECKLINGSCHEF, 

EDMOLIFT AB

Søren Bæk Vennegaard 
Project Manager,
Technical Sales Engineer, EdmoLift

www.edmolift.es

EdmoLift är dedikerade att tillhandahålla högsta kvalitet i allt vi gör.  
Detta har gett oss ett rykte som en pålitlig partner för företag av alla storlekar 
och branscher. Det är en spännande tid för EdmoLift och vi ser fram emot att 
fortsätta tillhandahålla de bästa lyftlösningarna för våra kunder under många år 
framöver, avslutar Mikael. 

Sørens Key-takeaway  

Det är viktigt att kunden tänker in ergonomi och lyft i sina arbetsprocesser.  
Med fördel involveras vi så snart som möjligt så att vi kan få till en bra dialog  
och hitta den perfekta lösningen för kundens uppdrag. 

Söker du en lösning för att underlätta dina lyftbehov – vänligen kontakta oss 	
så ska vi göra vårt bästa för att hjälpa dig.  
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LogiMat 2023. I takt med våren närmar sig en 
av de mest viktiga mässorna i Europa gällande 
internlogistik och innovativa processer. Vi pratar 
om LogiMAT där EdmoLift kommer att delta 
mellan den 25-27 April i Hall 7 monter B49.  

På EdmoLift ser vi fram emot mässan där vi får möjlighet 
att visa upp våra smarta lyftlösningar men också träffa 
verksamma inom branschen.  
Om du planerar att delta på LogiMAT i Stuttgart finns 
några representanter från EdmoLift på plats redo för att 
bland annat visa produkter, utbyta idéer, diskutera trender 
och utforska affärsmöjligheter.  

För att boka ett möte med någon av de som deltar på 
mässan, skicka ett mejl till b2b@edmolift.se  

Här är de medarbetare som kommer att närvara under 
LogiMAT som du kan boka ett möte med:

APRIL 25

Anders Wahlqvist, Jonathan Grip, Erik Svanberg

APRIL 26

Anders Wahlqvist, Jonathan Grip, Erik Svanberg, Andrea 
Carvallo-Britze, Tomas Edmo, Henrik Tjernberg 

APRIL 27

Anders Wahlqvist, Jonathan Grip, Andrea Carvallo-Britze

Hoppas vi ses där!

MÄSSKALENDER 2023

Uppdaterad  
produktkatalog 
I vår produktkatalog finns mängder av nyttig information. Här finns 
bland annat alla våra produkter samlade tillsammans med artiklar 
och intervjuer samt case studies.  

Katalogen finnas att hämta hem från webben: 

www.edmolift.se/sv/support/manualer-och-kataloger 

FOTO: EDMOLIFTS MONTER PÅ LOGIMAT I STUTTGART 2022 

EdmoLift AB Jägaregatan 11, 871 42 Härnösand, Sverige, tel: +46 (0)611-837 80, e-post: b2b@edmolift.se, webb: www.edmolift.se


